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Weihnachts-Servietten 
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Rechtliche Hinweise: Alle Rechte an diesem E-Book liegen bei Saskia Wille / www.mamasliebchen.de. Einzelstücke oder Kleinserien bis zu 10 
Stück dürfen nach dieser Anleitung geferCgt und verkauE werden. Werden genähte Einzelteile verkauE, so ist die Quelle des SchniIes 
(www.mamasliebchen.de) immer zu nennen. Die MassenprodukCon, Weitergabe, der Wiederverkauf, das Tauschen, Abdrucken (auch 
teilweise) oder anderweiCge Veröffentlichungen des E-Books dagegen ist ausdrücklich untersagt! 

Suchst Du noch nach einer passenden Idee für den Weihnachts5sch? Diese besonderen Servie9en hast Du 
im Handumdrehen genäht und kannst sie immer wieder verwenden!  

Mit der ausführlichen Anleitung gelingen die Servie9en auch Nähanfängern und sie eignen sich gut als 
Geschenk unterm Weihnachtsbaum! 

Was Du an Material benö2gst: 

Zum Nähen des Modells brauchst Du neben Stoff und Deiner Nähmaschine, passendes Garn, Nähnadel, 
Stecknadeln oder Stoffclips, Stoffschere oder Rollschneider mit Schneidema9e.  

Es empfiehlt sich, den Stoff immer vorab zu waschen, um ein späteres Einlaufen zu verhindern!  

Natürlich kannst Du noch Applika5onen, Plo9erbilder und sons5ge Verzierungen zur Gestaltung 
verwenden. 
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Dein Stoffverbrauch: 

Insgesamt benö5gst Du pro Servie9e einen Kreis von 38-40 cm Durchmesser oder zwei halbe Kreise aus 
unterschiedlichen Stoffen. Addiere dazu noch eine Nahtzugabe. 

Als Vorlage kannst Du beispielsweise eine große Kuchenpla9e o.ä. verwenden. 

Hier erkläre ich Dir SchriA für SchriA, wie Du die ServieAen nähst. Folge jedem ArbeitsschriA und Du 
solltest in Kürze ein fer2ges Modell in den Händen halten.  

Schneide den StoYreis oder die beiden Halbkreise 
aus unterschiedlichen Stoffen zu.  

Ich zeige Dir hier die Variante mit dem Kreis aus 
einem Stoff. 

Bevor Du beginnst, versäubere die Kante rundum 
mit der Overlock oder einem Zickzack-S5ch. 

Falte den Kreis in der Mi9e und lege die Stoffseiten 
rechts auf rechts aufeinander.  

Stecke die Rundung bündig fest und markiere eine 
Wendeöffnung von ca. 6 cm. 

38-40 cm
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Zum Feststecken benutze ich immer Stoffclips. 
Diese sind schnell angebracht, ggf. korrigiert 
und während des Nähens auch schnell wieder 
en^ernt. 
Zudem stechen sie keine Löcher in die Stoffe! 

Steppe mit einem Gerads5ch in 
Nahtzugabenbreite die beiden Kanten zusammen. 
Die Wendeöffnung muss dabei offen bleiben. 

Wende die Servie9e, forme die Kanten aus und 
bügle die Servie9e. 

Schließe die Wendeöffnung und Du hast nun einen 
Halbkreis. 

Klappe die Servie9e einmal zusammen… 
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…noch einmal… 

…noch einmal…. 

…und ein letztes Mal!  

Bügle die Kanten gut aus und fer5g ist Deine 
Servie9e! 
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